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Εξόδιος Ακολουθία μακαριστής Ηγουμένης 
Μονής Ταξιαρχών Επιδαύρου, μοναχής Μακαρίας 
(ΦΩΤΟ & BINTEO)
/ Ιερές Μονές

Χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
Θεοφίλου και συγχοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη 
Αργολίδος κ. Νεκταρίου τελέστηκε νωρίς το μεσημέρι της 
Τρίτης, 8 Οκτωβρίου, η Εξόδιος Ακολουθία της μακαριστής 
Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Νέας 
Επιδαύρου, μοναχής Μακαρίας. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Στην Εξόδιο Ακολουθία έλαβε μέρος ο πνευματικός της Μονής, Γέρων Εφραίμ,
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, καθώς και άλλοι πατέρες.
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Μοναστικές αδελφότητες και πλήθη πιστών προσήλθαν στη Μονή για να λάβουν 
για τελευταία φορά την επίγεια ευχή της μακαριστής Γερόντισσας.

Για την μακαριστή Γερόντισσα Μακαρία μίλησαν ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. 
Νεκτάριος και ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ, όπου 
αναφέρθηκαν κυρίως στα πνευματικά χαρίσματα και τις αρετές που διέκριναν την 
Ηγουμένη.

 

Μετά τον τελευταίο ασπασμό στη σορό της μακαριστής Μακαρίας 
πραγματοποιήθηκε η ταφή στο κοιμητήριο της Μονής.

Ο Ηγουμένη Μακαρία, εκοιμήθη την Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2024, σε ηλικία 93 ετών.

Η κατά κόσμον Μαρία Μαστρογιάννη γεννήθηκε στη Νίκαια Αττικής το 1931 από 
γονείς πρόσφυγες Μικρασιάτες. Προσήλθε στην Ιερά Μονή Ταξιαρχών-Αγνούντος 
το 1961, εκάρη μοναχή το 1965 λαμβάνοντας το όνομα Μακαρία και Μεγαλόσχημη 
το 1985. Το 2006 εξελέγη Ηγουμένη από την αδελφότητα της Ιεράς Μονής 
διαδεχομένη την Γερόντισσα Χριστονύμφη (Παναγιωτοπούλου).

Όπως αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος, η μακαριστή Γερόντισσα Μακαρία 
αγαπούσε από μικρή την Εκκλησία, και διακρινόταν για τη θυσιαστική αγάπη της. 
Στο πρόσωπό της διέκρινε κανείς την αληθινή αγάπη στον Κύριο και τη βαθιά 
πίστη της. Ήταν άνθρωπος της προσευχής, με ησυχαστικό φρόνημα, ασκήτρια 
αληθινή με υπομονή στις πολλαπλές δοκιμασίες με την υγεία της.
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